Samedi 4 et 5 janvier 2025
Solennité de l’Epiphanie du Seigneur
Antienne d’ouverture : « Voici venir le Seigneur Souverain ; il tient dans sa main la royauté, la puissance et l ’empire »
Feuillet blanc « temps de Noël »
Liturgie de l’Accueil 
Chant d’entrée : Debout resplendis !  n° 2 (feuillet blanc) ou Peuple fidèle ( n°5 feuillet blanc)
Acte pénitentiel : 
GLORIA
Liturgie de la Parole
1ère lecture : prophète Isaïe, 60,1-6
Psaume : psaume 71 : « Toutes les nations se prosterneront devant Toi ! »
2ème lecture : première lettre de St Paul aux Ephésiens 3,2-3a.5-6)
 Acclamation de l’Evangile : 
Alléluia : 
« Nous avons vu son étoile à l’orient, et nous sommes venus adorer le Seigneur » ».
Evangile Mt 2,1-12
Annonces de Pâques et des fêtes mobiles : que peut proclamer le diacre ou le chantre, depuis l’ambon : idéalement chanté ar le diacre ou chantre. Partition sur Missel Romain
«  Vous le savez , frères et sœurs bien aimés :                                                                                                         à l’invitation de la miséricorde de Dieu, nous nous sommes réjouis de la Nativité de notre Seigneur Jésus Christ ;                                                                                                                                                            de même , nous vous annonçons la joie de la Résurrection de notre Sauveur.                                                                  Le mercredi des cendres commencera l’entraînement du Carême le 5 mars.                                                       Vous célébrerez dans la joie la Sainte Pâque de notre Seigneur Jésus Christ le dimanche 20 avril.                L’Ascension de notre Seigneur Jésus Christ sera fêtée le29 mai.                                                                                    La pentecôte sera fêtée le 8 juin.                                                                                                                          La fête du Corps et du Sang du Christ aura lieu le 22 de ce même mois.                                                              Le dimanche 30 novembre sera le premier jour de l’Avent de notre Seigneur Jésus Christ à qui soient l’honneur et la gloire pour les siècles des siècles . Amen »
Homélie
Credo
Prière universelle :  
Liturgie Eucharistique
Sanctus : 
Anamnèse :
Rite de Communion 
Agnus : 
Communion :Douce Nuit n°8 (feuillet blanc) Tu fais ta demeure en nous page 37 ( livret vert)
(Institution générale du Missel romain paru en 2000) IGMR. 86. Pendant que le prêtre consomme le sacrement, on commence le chant de communion, pour exprimer l’union spirituelle entre les communiants par l’unité des voix, montrer la joie du cœur, mettre davantage en lumière le caractère ‘communautaire’ de la procession qui mène à recevoir l’Eucharistie. Le chant se prolonge pendant que les fidèles reçoivent le Sacrement.
Rite de Conclusion
Annonces
Bénédiction 

Chant d’envoi : Il est né le divin enfant n°3 (feuillet blanc) ou Voici la Paix sur nous n° 6 (feuillet blanc)
